km 0+528,28

km 0+458,67

km 0+360,09

km 0+281,75

km 0+185,72

km 0+061,70

km 0+002,88

w—- 018
N — 0,34
Sk — 2,37

Psk — 1,19

w— 023
N — 0,45
Sk — 2,56
Psk — 0,52

w - 0,08
N — 0,31
Sk — 2,39

w— 010
N — 0,48
Sk — 2,04

W - 002
N - 015
Sk — 0,38

0,75

5,00

0,75

W — 0,11
N - 027
Sk — 0,93

500

w—- 013
N — 0,31
Sk — 2,37

Psk — 1,03

5,00

5,00

5,00

500

0,75

15,10

0,75

8%

2%

foid so

Psk — 0,60

pp 195 n.p.m.

pp 196 n.p.m.

pp 197 n.p.m.

pp 198 n.p.m.

foid so

N

N~
o €
a
| <
o)
X =)
= 2
Q &

Toud so

6 .
=) g
Q.
| <
S
Wa X
Q. &

&S

5
| foud so
be

D!
-) g
a
| <
= m_
Q. &

196961

Fc0'/6l

F/0'/6l

FC0'/61

196961

Fly'96L

Rzedne proj. drogi

F16'961

FLG'/6L

F€9'/61

+89'/61

F€9'/6L

F/G'/Bl

FG6'961

Rzedne proj. drogi

FGY'/6L

05861

195861

19861

195861
F0G'861

r/8'/61

Rzedne proj. drogi

G861

L0661

F6£°661

Fr'661

65661

L0661

Flo86l

Rzedne proj. drogi

/766l

F¢00¢

F82°00C

roe°00¢

r8¢°00¢

RAANI4

9661

Rzedne proj. drogi

F0Lloz

r8.'10C

F8°10¢

168°10¢C

F8°10¢

8.'10¢

rc0'10¢

Rzedne proj. drogi

RAXAN4
r89°C0¢

F£8°C0¢

F71°20C

r£8°c0¢

F89°20¢

Rzedne proj. drogi

- GZ'e

- 08

- 000

-0G°C—

A

00—

Odsuniecie od osi

-Gl

- 0S¢

- 000

F0S°C—

A

/0%

Odsuniecie od osi

- 0G'v

SIS

- 06

- 000

~0GC—
FGZo -

80—

Odsuniecie od osi

SRZA

TS

- 0S¢

- 000

-0S°C—

A

AN

Odsuniecie od osi

- 02

-GCe

- 0SC

- 000

057

A

F0v Y —

Odsuniecie od osi

-GC'¢

- 0S8

- 000

~0S°C—

A

Odsuniecie od osi

-9/
-0,

- GS'9

- 000

FG5°9-

F0¢/—

Odsuniecie od osi

F99'961

196961

F€0°L6L

86961

Flv'961

08961

Rzedne istniejgce

FOLLBL

16961

F0£°/61

F/G'/6l

F¢9'/6L

FGGL6L
F6Y°/61

rG6°961

FCCiL6l

Rzedne istniejgce

FC6°L6L

FGY'/6l

r9v'861
-0G'861

16861

87861
F97 861

/816l

F95 861

T
~
e
[ce]
(o)

|

Rzedne istniejgce

06861

76’861

F9C'661
F8C'661

190661

62661
Flz'66L

F1e'86L

165661

Rzedne istniejgce

08661

F07'661

-60°00¢

-02°002

r/¢‘00¢C

12002

60°00¢C

87661

G661l

Rzedne istniejgce

F9v°10C

F0L'102

L/9'10Z
LG/10¢

F€8'0¢

F/1°0¢
FL110¢

+20'l0¢

F8¢°0¢

Istniejgce

Rzedne

r69°20¢

RAXAN4

0/°C0¢C

F0/°20¢

-0/°20C

r/9°C0¢

Rzedne istniejgce

AN

- 0SC

- 000

-06'C—

-9~

~8lG-

Odsuniecie od osi

- ¢9°C

- 95y

- 0S¢

- 0S¢

- 000

F06'C—
900

-00'Y -

F76Y—

Odsuniecie od osi

- 00¢
- 0S¢

- 000

06—
~80'c—

F96°C—

VA

Odsuniecie od osi

- 0Ly

- e8¢

AN
- 0S¢C

- 000

-0S'C—
~G0'¢ -

-89y —

AR

Odsuniecie od o0si

- /8%

- 90

-GCe

- Sr'T

- 000

Y-

F0C'C -

6lY—

A

Odsuniecie od osi

- 98

- 08¢

o

- 000

06 C—
~G6'C—

~80'y -

F0¢'6—

Odsuniecie od osi

r 868

- 9rL

- GS'9

- 000

FOv'L—

FGG'9-

Odsuniecie od osi

4
= z‘
= %
N
00 L
O
o3
(=)
~+ M 7 il Toud so
+
()
9
AN
N
=
N
NS
~+ ) .
SaNS &
o O | =
| ©
X O
= =0 Q. 2
X
© y
qu
— L
~t+
>
(=)
“ b= “Toud so
)
S "
X
N
2 ﬁ
=
X
o=
MO F :
NN S
o O | c
| ~
[ mkb =)
PaYe
==0 Q. P
N
()
()
S
NS
~—
My S
/—/ oy
)
X<
2
S
~
SR ES) £
SESENS 5
| ~
[ X )
X~ O
==0 Q. I
Vﬁ
R
OV4
T N
<+ 8
NS
QN o
oSt
)
Y
Vﬂ
R
qu
~

< >
0 — R © :
NN L S
SESRR g

| @
[ % =
X
==0) Q. 2
N
o
.NUV4
N
N
()
() S
A 5| Toud s0
e
+ 1 S
)
X
N
[ty
_/Y
AHUV4
~N ©
LRSS €
Sso Y 5
| [S)
~ O
==0noa 2
S
S
ﬂuv4
~— L
o~
[@))
S—
(=)
m M o Toud so
()
S \
X
X
S
qu
//

S
S g
o O | c

| —
[ IS
T o
==0 a <

Fle6l

Fle/61

Rzedne proj. drogi

FCl'/6l

r0C'861

F92'861

F10°861

192861
F02'861L

F85/61

Rzedne proj. drogi

91861

86861

F70'661

F60°661

~70'661

186861

F86°/61

Rzedne proj. drogi

F70°661

168661

FG6'661

-00°00¢

G666

168661

6/°861

Rzedne proj. drogi

F'Loe

F12'10¢

Rzedne proj. drogi

F70°C0¢
RARAN4

r09°¢0¢

F59°c0¢

-09°C0¢
RAEAN4

F0°20C

Rzedne proj. drogi

ANV

FCvL6L

VAN

F04'961

-Gl

- 0S¢

- 000

~0S°C—

T

F50'~

Odsuniecie od osi

AR

A

- 0S°C

- 000

~06°C—
ST

L0

Odsuniecie od osi

A

- 000

-0G‘C—

A

FGr -

Odsuniecie od osi

- 08

-Gl

- 06C

- 000

-0S°C—

ST

N

i

Odsuniecie od 0s

- GZ'C

05°C

Odsuniecie od osi

- G6C
TS

- 0G'C

- 000

F0GC—
TS

FG6'C—

Odsuniecie od osi

Fsee |

- 0SC |

- 000 |

F0S°C— |

FGe— |

R

FC6'961

FLT'LBL

L9961

F.T'1BL

r0C'/61

F04'961

+6/°961

Rzedne istniejgce

FC8'/61

Flz/BL

F11'861
F91°961

FGC'g61

/186l
F71861

r8G'/61

F01'861

Rzedne istniejgce

F0'661

F96°861
16861

/8161

F95°61

Rzedne istniejgce

661

~70'661

FCL'66L

(8661

F6'661

G661

+GG'661
F6.°861
FGG661

Rzedne istniejgce

7800

-6£°007

FGl0z
TS0z

Rzedne istniejgce

rle'zoe

06'10¢

F9¥°20¢

F0G20C

F95°C0¢

AN

Rzedne istniejgce

W — wykop [m?]
N — nasyp [m?]

- 18T

- 000

km 0+510,00

G0 —

~6Y—

Odsuniecie od osi

- e

- G0
- 968

- 000

km 0+436,06

~96°7—
—01e-

G0

6L~

Odsuniecie od osi

- 8%

SRACKS

- ¢0¢
- 0GC

- 000

km 0+333,29

~0G‘C—
F16°C—

-GG

Odsuniecie od osi

- 000

km 0+235,035

F65°C—

GO0 —

el

Odsuniecie od o0si

AT

SRANY

T
QO
Lo~
[aNEeN]

- 000

km 0+140,51

~06°C—
Fole-

F8¢ Y-

F97'G-

Odsuniecie od osi

- 000

km 0+045,66

~C0C—

Odsuniecie od osi

W — 0,35
N - 073
Sk — 2,71

Psk — 1,70

W — 0,11
N — 0,54
Sk — 2,67

Psk — 1,12

W - 020
N - 028
Sk — 2,05
Psk — 0,74

W-— 027
N - 04/
Sk — 1,69

5,00

W- 016
N - 0,56
Sk — 2,54
Psk — 0,97

0,75

0,75

5,00

5,00 0,75

0,75

0,75

500

0,75

Psk — dfugosc przeciwskarpy [m]

Sk - dfugosé skarpy [m]

pp 195 n.p.m.

8%
e

2%

2%

8%
=

pp 196 n.p.m.

Toud so

—

0,75

5,00

0,75

pp 197 n.p.m.

pp 198 n.p.m.

foud 5o

pp 199 n.p.m.

8%
LI
>
7

2%

Toud so

Psk — 0,77

pp 201 n.p.m.

©
S ]
< SHN
2 s &
5 g
& g ]
> % 8
u = g
© m &
m w |2 Y S
xsq| 2 N =
=388 © |5 &
S 3|2 Ll < 3
LS8 N |83
= x| aed s 8
= Mn_ o | & - 9
=. Q (75] DI =
3aslsl ©
O3 s| 8
= w © DI ©
O33N L E=3
O 3| 3
ne X | N 2 =
aQgsigl O S
<@3s|s| X | 3
SSU S X (g S
OWS|s| W [ £
Q=8 N (g &
) > o’ Z 5
m 2
E o |t
oc .
- P §
s L 33
- g |3 g x
g 2 |& &
01'L6L F TS
9L'/6L F 0S'T FOLLBLE 06T
HlZ'L6L F 00'D FELL6LE 000
91'/61 FOS'T— 16061 [F0S'Z—
OﬁN@ﬁ \@N"m\ \Nonmoﬁ \ﬁmnm\
FYS'96L 0T | e Lo
78961 FS0'G—
S| - o
()
S| 3] o 3
AS] RST
NS
g O O
S| 5| 2|5
© L ) L
< -y < -
AS] S | S S
> | D &> | >
N O N O
Q- (@) Q- S
L9v'L6LF 0%'S
LS89BLE Y | »
1G8'06L | 8l
y'LBLE SZ'C
L2961 96'C
L0B'LBLF 0S'T [¥8'L6LF 06T
FG6L6LF 000 £G3L6LE 000
Gg'/6l[ €10
L0B°L61F0G T~ 10826 F0G'Z—
, . ftoLLelrzoe-
¥8°/6L1GT'e—
LVL6L Fly— [LVBLFC0Y-
H19°/61 FS0'G—
S~ ./
O
o 3| o 3
o Rey
BEEEEEES
S o O
S |5 | 2|5
© O ) DL
= - - <
AS] S | S S
O %] Os %]
N O NS
x | Q| x | S
L70'86L 1 L6y
L08'L6LE 9%y
BLULELE P
08'86LF GZ'C F09'86L $T'C
198'86L  0S'Z 199861 05°C
H16'861 F 00'0 1G8'86L 000
193'861 F0ST— [£9'961 F0G'Z—
79'861 169'7—
L08'861 57—
H69°L61 F66'C—
H63'/61 F9T Y —
H/G'86L l'G—
1S'861 [-#G'L—
Sl - ./
O
S|l 3] o | 3
AS) o
RS
. O D
S |5 | 2|5
® L ) L
= - - <
AS] S | S S
O 2] s 2]
N O N O
x | Q| x | O
H(Z'66L | S0°S
FlO'66L F ¥CY Fos'gsLE 61
L0661k cz'e FCS66) - ¥0°C
198661 05°C Legel | 60
16661 F 00'0 1S8'66LF 000
\kammﬁ \O@N\ \wwmmf \@M,N\
Log'e61 [gze- [ F PN [R0ET
L0L'86L FIZ Y-
H0L'861 -GGy —
71661 FL8G—
S -
(5]
°c| 8] o | 3
AS] o
SRS
N ) R
S s 2] G
© L O L
< - < -
AS] S | S S
O %] O N
N O NS
Q- @) Q- @)
18200 £6'Y
F00°00ZF OL'Y F¢Q'66lF 90'F
FG9°00C - SC'¢ F19°00Z F gl
H1£°00Z | 0S'T 1S9°00ZF 06T
L9£°00ZF 00'D F0L‘00Z} 00°0
H1£°00Z FOSC— 1£9°002 F0S‘Z—
1G9'00Z F6Z'c—
HC00THBL'E -
G866 6T Y-
1G8'661 G —
12€'00Z 162'G—
S| - ./
()
S 3 < 3
AS] o
B EES
g ) = (D)
S5 |25
) RO D) BC
< - < -
iS] S | S =
O %] (Y (%)
N O NS
x | S | x | O
188'10Z | L0'S
LZvozE gLy rerloer 6l
60202 - Gz'e rH07C0C F 1Le
LG1'C0C F 05'C HY0°C0TH 06°C
L0270z 00°D +OL'ZOTF 00°0
11'20C [-65'0—
161202 FOS'C— 1011207 057~
190°¢0 el
160°707 FG7'e - [LS10C 6T~
LG0T LB~ 17607 40—
S| - .
(5]
o 3 O 3
S >
. T | o T
m_ (@} = o
g ) = )
S| S| 2 S
® L ) O
< - < -
AS] S | S S
[N %] O (%]
N O N O
x | Q| x | S




